Meétriques de Performance de certains modeles de files d'attente

P(n): Probabilité qu'il y ait n requétes dans le systéme

E(N): Nombre moyen de requétes dans le systeme

E(L): Longueur de la file ou Nombre moyen de requétes en attente d'étre servis
E(w): Délai moyen d'attente avant le service

E(T): Temps moyen de réponse ou temps moyen de séjour dans le systeme.

Dansce quisuit p=A/W ouA estletaux d’arrivée et pu est le taux de service

M/M/1 queue
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E(L) = E(N) — (1 — p(0))
E(W) = E(L)/4(1 — p(K))
E(T) = E(N)/4(1 — p(K))
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M/M/C/C and M/GI/C/C queues
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Probability that a customer is rejected = Erlang’s formula
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M/M/C/K queue

p(n) = p(0 )— forn<C

n'

/"€
""”=”‘°’6(E) for C<n<K

w-[55+55@]
E(N) = E(L) + an(n) + c(n - i p(n))

n=0
PG k-C+1 ]
E(L) = p(O)C'(l /C),[ -(@) - (,+|(C) (1
E(W) = E(L)/4(1 — p(K))
E(T) = E(N)/2(1 — p(K))

M/M/oc and M/GI/oo queues

- P
pn)=e¢ ’-"—!

E(N) = p
E(L) =
E(W)=0

M/D/1 queue

_20-¢
BN =31-5
2
I
= 2(1 - p)

|
Wy = 2u(l — p)

=_2=0
i 2u(l — p)

Mcan number left in the queue by a departing customer = (p/(1 — p))—
o2 12(1 = p).




